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V ukázce nejsou uvedeny všechny litery a znaky, které jsou součástí písma. Uvedená ukázka je převážně CE sada (central european set). Rodina písma se dodává ve formátu OpenType Pro pro platformy Win-

dows a Macintosh. Obsahuje znaky podle kódové stránky Latin 2: Eastern Europe používané v České republice, Chorvatsku, Maďarsku, Moldávii, Polsku, Slovensku, Slovinsku a v jazyku Lužických Srbů (horní

a dolní). Dále sada obsahuje znaky podle kódové stránky Western Latin 1 těchto jazyků: albánština, baskitština, bretonština, katalánština, dánština, holandština, angličtina, finština, vlámština, němčina,

islandština, italština, norština, portugalština, retorománština, španělština a švédština a dále znaky podle kódové stránky Turkish: turečtina a kurdština, Baltic: estonština, lotyšština, litevština, grónština

a laponština. Seznam všech dostupných sad písem firmy URW++ pro Macintosh i Windows naleznete v nabídce na http://www.DTPobchod.cz. Více informací: Quentin spol. s r. o. – distributor písem URW++

pro ČR a SR, Bělohorská 45, 169 00 Praha 6 - Břevnov, tel.: 233 355 585, fax: 233 352 595, e-mail: quentin@quentin.cz, http://www.quentin.cz, http://www.urwpp.de, http://www.urw.cz
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V roce 1980 nakreslil písmo AG Old Face pro firmu Berthold německý
písmař Günter Gerhard Lange (1921–2008). Výchozím vzorem písma
AG Old Face se stalo oblíbené písmo z přelomu 19. a 20. století – Akzidenz
Grotesk. Tomuto výchozímu písmu věnoval G. G. Lange svoji pozornost
v roce 1980 vícekrát. Na rozdíl od písem AG Book a AG Book Condensed,
která jsou dílem téhož autora a vycházejí ze stejné předlohy, zachoval
G. G. Lange v písmu AG Old Face původní charakteristické dobové detaily
písmové kresby. (AG Old Face je překreslenou verzí základního řezu varianty
písma Akzidenz Grotesk označené jako „Standard“, která byla otištěna ve
vzorníku písmolijny Berthold v roce 1896.) Verzálky písma AG Old Face jsou
v kresbě mírně tmavší než minusky a jsou celkově širší, než ve verzích AG
Book. V sázeném textu se proto verzálky více prosazují na úkor minusek.
Veškerá zakončení obloučitých tahů u verzálek i minusek jsou šikmá, nebo
kolmá k písmovému tahu. Nezvykle působí některé detaily u číslic a jejich ne-
jednotná šířková proporce. Pozornost upoutává také neobvykle řešený
otazník, s ostrým napojením horní a spodní části tohoto znaku. AG Old Face
Pro je písmo zajímavé svojí tvarovou neotřelostí. Může se výborně uplatnit
především jako písmo titulkové anebo všude tam, kde je vhodné připomenout
výraz dobové typografie z přelomu 19. a 20. století. Toto písmo je nyní
dodáváno písmolijnou Berthold včetně doplňkových variant Outline a Shaded
ve formátech Open Type Pro.
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Nahoře: AG Old Face Pro Regular
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Ukázky řešení znaku &

v různých variantách písma
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